Resolución Interna

1		•			
ı	N	11	m	rn	•

Referencia: Designación Equipo de trabajo Revista Prefacio

VISTO el pedido del editor actual de la Revista Prefacio, Prof. Juan Pablo Gorostiaga de designar la nueva estructura de la Revista Prefacio, implementada desde el año 2023, y

CONSIDERANDO

que por Res. HCD 486/2015 se otorgó aval institucional a la Revista Prefacio y se designó su estructura institucional,

que es necesario dar cuenta de los cambios en los equipos de trabajo de la Revista Prefacio,

LA DIRECTORA de la

ESCUELA DE BIBLIOTECOLOGÍA

FACULTAD DE FILOSOFIA Y HUMANIDADES

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º: Designar la estructura institucional actual de la Revista Prefacio contenida en el ANEXO.

ARTÍCULO 2º: Enviar la presente resolución al Área Operativa para ser refrendada por la Sra. Decana.

ARTÍCULO 3º: Protocolícese, comuníquese y archívese.-----

--